



师资力量

原理教研室

概论教研室

德法教研室

纲要教研室

思政系

专家学者

原理教研室

马克思主义基本原理教研室简介

2018-08-24 10:44:16 点击率: 来源: 本站

马克思主义基本原理教研室现有教师11人, 其中教授3人、副教授3人, 博士11人。分别毕业于复旦大学、中山大学、吉林大学、华中师范大学、山西大学等高校、学缘广泛, 知识结构、学历结构、职称结构和年龄结构合理, 是一支专业基础扎实, 团结协作, 创新进取的队伍。

教研室近年来不断深化教学改革, 大力加强《马克思主义基本原理》的课堂建设及实践教学建设, 加强教研室专职教师和兼职教师两支队伍建设, 负责全校本科生《马克思主义基本原理》的教学工作, 切实推动思政课教学入脑入心。陈红教授在2014年, 获得“全国高校思想政治理论课教师年度影响力提名人物”称号; 2017年, 在“践行核心价值观·凝聚最美中国梦”——全国高校学生讲思政课公开课展示活动中获“优秀指导教师”奖。

教研室还积极开展教学改革实践和学术研究活动, 本科教学进行了手册制教学改革实验, 取得了显著成绩。近五年教研室联合海南大学、海南医学院、琼台师范学院开展多次省内集体备课会, 实现《原理》课的岛内优质互动。近五年来, 教研室先后获得国家社科项目立项共计4项(含西部项目、青年项目), 教育部立项1项, 教研室教师出版专著多部, 获省部级课题10余项。在《中国社会科学》《哲学研究》《马克思主义研究》《教学与研究》《马克思主义与现实》《思想理论教育导刊》等期刊发表核心论文数十篇。

上一篇: 第一页

下一篇: 杨英姿

